
Jegyzőkönyv 
A Magyar Cserkészszövetség Országos Elnökségének üléséről 

2008.03.03. 18:00-20:00; Dohány u. 37. 
 

Jelenlévők: 
Név Tisztség Jelenlét Rövidítés 
Buday Barnabás csst. Oe.  BB 
Henn Péter csst. Oüve  P 
Tabajdi Márton csst. Ogv.  T 
Solymosi Balázs cst. Ovt.  B 
Lantos Júlia csst. Oft.  J 

 
Megszállottak Klubja 
A Megszállottak Klubja megkeresésére válaszolva a klub tagjait meghívjuk a Komp 
Fesztiválra, hogy személyes találkozás után egyeztessünk az együttműködés lehetőségeiről. 
 
Értékproduktív szabadidős tábor 
Az MCsSz kísérleti jelleggel nyári tábort szervez nem cserkészeknek, hogy értékeinknek 
megfelelő programokkal járuljunk hozzá a magyar ifjúság neveléséhez. A tábor anyagi és 
szakmai kereteit az OEség adja, a megvalósításában az MCsSz-ben képzett vezetőkre 
számítunk. A megfelelő személyt keressük. 
 
Imaév-Biblia éve 
A történelmi keresztény egyházak által meghirdetett Biblia Évéhez kapcsolódó lehetőségekről 
BB tájékoztatja az Oesége, és enneknyomán keressük a kapcsolódási pontokat. 
 
Cserkészvilágtalálkozó lezárása 
A Cserkészvilágtalálkozóval kapcsolatos minden ügyet le kell zárni 2008. március 31-ig, 
hogy bekerüljön a közgyűlés anyagaiba. Ehhez a teljes pénzügyi beszámolónak el kell 
készülnie, szakmai beszámolónak, és az éves jelentésbe illeszthető beszámoló, amely ennek 
rövidített változata. 
Fontos, hogy szülessen egy mindent átfogó értékelés, így az ovt irányításával 2008. tavaszán a 
világtalálkozón érintett összes vezetővel közösen tartunk egy értékelő alkalmat, és a végén 
egy köszönetet mondó zárást. 
 
MO2010 
Április 11-én 15:30-tól tartunk egy keretrajzoló alkalmat, ahová várunk mindekit, akit érdekel 
a MO2010 program. 
 
CsTVK 
Az oeség tagjai elő tárt cstvk elképzelésről sokat egyeztettünk. A következő ülésre elkészül a 
teljes forgatókönyv, és rövidesen meghirdetésre kerül a képzés. 
 
Sátorpályázat 
A sátorpályázat lezárult, eredményhirdetése március 15-ig. 
 
Határozatok 
OE-14/2008 A 21. Cserkészvilágtalálkozó teljes lezárásának (pénzügyi, szakmai beszámoló, 
éves jelentésbe teendő rész) határideje 2008. március 31. 
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